Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS I LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para clase. Tema 6: Vectores.

1%) Dados los vectores i = (3,2) y v = (3,=5). Calcular:
a) 2u—v
b) v—-1u
I
c) —u+—Vv
2
2") Dados los vectores i = (1,0) y v=(-L1):
a) Razona cémo son las coordenadas de los vectores perpendiculares a i .
b) ;Qué dngulo formanu y v ?
c¢) Obtener un vector perpendicular a v y con médulo 2.

3% Dados los vectores i =(1,-3) y v =(m,2):
a) Halla el valor de m para que los vectores sean perpendiculares.
b) Calcula un vector unitario perpendicular al vector u.

4") Halla un vector v de médulo V10 y que forme con i = (1,-2) un 4ngulo de
45°.

5% Dados los vectores i = (—1,4) y v = (3,m). Calcular:

a) Halla el valor de m para que los vectores sean perpendiculares.
b) Calcula un vector unitario perpendicular al vector u.

6") Hallar x e y sabiendo que el vector v = (X, y) tiene médulo 5 y es

perpendicular al vector i = (—6,8). Representarlos graficamente.
A
V[=2y a=(1,v) =45 Calcula:

7") Dos vectores U y vV cumplen que ‘ﬁ‘ =3,
a) de(-V)
b) (—2id).(3V +d)

8 Dados los vectores i =(x,3) y V=(—1,y). Hallar los valores de x e y para

que |ﬁ| =35 ylos vectores Uy V sean perpendiculares.
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Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS I LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para examen. Tema 6: Vectores.

1%) Dados los vectores i = (2,-2)y v = (3,1). Calcular:

a) u—2v
b) v—1u
L 1.
c) U——V
) 2

2%) Dados los puntos del plano: A =(2,-1),B=(-3,4) yC=(0,-8).

a) Halla el punto medio del segmento AB.
b) Hallar el punto simétrico de B respecto de C.

3" (De qué tipo es el tridngulo de vértices: A = (4,-3),B=(3,0) yC= (0,1)?

4") Hallar el valor de k para que los puntos siguientes estén alineados:
A=(-35),B=(21) yC=(6,k)?

5% Dados los puntos del plano: A =(6,0), B=(3,5) y C=(~1,-1). Comprobar
que el segmento que une los puntos medios de los segmentos AB y AC es
paralelo al segmento BC y ademés mide justo la mitad.

6%) Dado el vector 1 =(-3,1).
a) Halla un vector perpendicular a u cuya primera coordenada sea 2.
b) Obtener un vector perpendicular a u y de médulo 2.

7% Dados los vectores i =(3,x) y V=(-4,2). Calcular:

a) Halla el valor de x para que los vectores sean perpendiculares.
b) Calcula un vector unitario perpendicular al vector v.

8% Dados los puntos A =(2,1),B=(6,3),C=(7,1)y D=(3,-1). Demostrar que el
poligono ABCD es rectangulo y calcula su perimetro y su area.

9%) Dados los vectores i =(x,y) v =(1,—2). Hallax e y sabiendo que ‘ﬁ‘ =4y
que forman un angulo de 60°.
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